

Отзыв на детские произведения Копейкиной Н.Г.

Мною и моим окружением были прочтены произведения Копейкиной Нелли: семь сказок серии «Сказочные приключения» и семь произведений серии «Вот так так!»

Всё прочтённое вызвало у всей нашей семьи и у детей, моих воспитанников, большой интерес. Автор даёт возможность маленьким читателям общаться в произведениях с такими же детьми, как они сами, наблюдать, проживать с ними их истории. Причём в сказках Копейкиной Н.Г. очень правдиво переданы образы детских персонажей: они и ведут себя как дети, и разговаривают как дети. Эти произведения адаптированы к детскому восприятию, что делает их особо привлекательными.

Каждое из произведений Копейкиной Н.Г. содержит нравственный или психологический аспект, а потому является учебником жизни для детей и вспомогательным материалом для взрослых, помогающим на примере героев этих сказок давать детям важные нравственные уроки.

Присутствие народных сказочных героев в сказках Копейкиной Н.Г., которым автор даёт как бы вторую жизнь, вносит некий особый колорит в эти произведения и протягивает нить между прошлым и современностью.

Мне довелось читать и пьесы Нелли Григорьевны, написанные ею по её сказкам, и видеть музыкальные театральные постановки по её пьесам. Это действительно очень ценный материал. Сейчас мы с Нелли Григорьевной готовим мюзикл для детей. Хочу сказать, что на основе доброго, складного материала Копейкиной Н.Г. музыка пишется легко и детьми-артистами всё воспринимается с большим пониманием.

Надеюсь, что произведения Копейкиной Н.Г., написанные для детей, станут общим достоянием не только российских детей, но и детей всего мира, ведь они развивают в детях добрые качества.

Руководитель школы-студии эстрадного вокала «Звёздная река»

/Крайнова Е.С./

